
YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242 1960 2282 361 624 738 713 1806 2523 1719

Base 4242 2057 2185 471 631 762 716 1662 2418 1824

Under 6 months old 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% - 1% 1%

Between 6 and 12 months old 1% 0% 1% 0% 2% 1% - 0% 1% 0%

1 year old 2% 1% 2% 1% 5% 5% 0% - 2% 1%

2 years old 2% 2% 2% 0% 4% 6% 0% 0% 2% 1%

3 years old 2% 2% 2% 0% 5% 5% 1% 0% 2% 2%

4 years old 2% 2% 2% 0% 4% 6% 1% 0% 2% 1%

5 years old 2% 2% 2% 0% 4% 5% 3% 0% 2% 1%

6 years old 2% 2% 2% 0% 3% 6% 2% 0% 2% 2%

7 years old 2% 2% 2% - 4% 5% 2% 0% 2% 2%

8 years old 2% 1% 2% - 2% 5% 3% 0% 2% 2%

9 years old 2% 2% 2% - 2% 5% 4% 0% 2% 2%

10 years old 2% 2% 2% 0% 1% 5% 4% 0% 2% 2%

11 years old 2% 2% 2% - 1% 5% 5% 0% 2% 2%

12 years old 2% 2% 2% - 1% 5% 4% 1% 2% 2%

13 years old 2% 2% 2% 1% 0% 5% 5% 0% 2% 2%

14 years old 2% 2% 2% - 0% 5% 5% 1% 2% 2%

15 years old 2% 2% 2% 1% 0% 4% 7% 1% 2% 3%

16 years old 2% 2% 2% 0% 0% 3% 7% 1% 2% 2%

17 years old 2% 2% 2% 0% - 3% 5% 1% 2% 2%

18 years old 2% 2% 2% - - 2% 6% 1% 2% 2%

Older than 18 years old 34% 30% 38% 2% 0% 6% 32% 70% 31% 38%

Not applicable - I do not have any children 48% 51% 44% 94% 75% 48% 39% 27% 49% 45%

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769 347 422 8 88 307 281 85 465 304

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781 362 419 12 94 314 280 83 447 334

They should 50% 47% 52% 53% 47% 49% 51% 52% 50% 50%

They should not 40% 41% 38% 39% 43% 42% 38% 34% 40% 39%

Don't know 11% 12% 10% 8% 9% 10% 11% 15% 10% 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769 347 422 8 88 307 281 85 465 304

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781 362 419 12 94 314 280 83 447 334

Yes, several times 20% 19% 20% - 16% 18% 24% 15% 20% 18%

Yes, once 28% 25% 31% 44% 31% 29% 26% 24% 27% 29%

No 45% 49% 43% 26% 45% 48% 43% 47% 47% 43%

Don't know 2% 4% 1% 30% 4% 3% 1% 1% 2% 3%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5% 4% 6% - 4% 2% 5% 13% 3% 6%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367 153 214 4 40 147 142 34 222 145

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370 159 212 5 44 149 141 32 213 157

Only my child(ren) self-isolated 68% 62% 73% 41% 56% 72% 73% 52% 71% 64%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11% 16% 8% - 14% 9% 12% 20% 10% 14%

Everyone in the household self-isolated 18% 19% 18% 59% 24% 17% 14% 25% 16% 21%

Don't know 1% 1% 1% - 2% 1% 1% - 1% 1%

Prefer not to say 1% 2% 0% - 4% 1% 1% 3% 2% -

2 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732 334 398 8 84 301 266 73 449 283

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745 349 396 12 90 308 264 72 432 312

Very disruptive 42% 39% 45% 27% 39% 43% 41% 45% 39% 46%

Fairly disruptive 33% 36% 31% 26% 39% 33% 33% 32% 35% 31%

Not very disruptive 16% 18% 15% 17% 13% 15% 19% 14% 18% 13%

Not at all disruptive 6% 5% 6% - 7% 5% 6% 7% 6% 5%

Don't know 3% 3% 3% 30% 2% 3% 1% 3% 1% 5%

Net: Disruptive 75% 74% 76% 53% 78% 76% 74% 77% 74% 77%

Net: Not Disruptive 22% 23% 21% 17% 20% 21% 25% 20% 25% 18%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland North East

1030 692 392 550 984 3648 225 369 180

1014 700 403 573 976 3665 208 369 170

1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% -

0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% -

1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 3%

2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3%

1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3%

1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 3%

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

1% 3% 4% 2% 3% 2% 0% 2% 2%

1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% -

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 4%

36% 37% 33% 30% 33% 34% 38% 33% 40%

46% 43% 47% 56% 47% 47% 46% 51% 41%

Region Government Region
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland North East

Region Government Region

175 153 78 77 178 661 39 69 36

173 159 84 82 180 678 36 67 34

44% 50% 39% 54% 51% 48% 62% 63% 48%

43% 43% 51% 34% 37% 41% 36% 27% 39%

14% 8% 10% 12% 12% 11% 2% 10% 13%

175 153 78 77 178 661 39 69 36

173 159 84 82 180 678 36 67 34

25% 24% 14% 15% 20% 21% 13% 11% 35%

31% 29% 20% 32% 25% 28% 30% 29% 24%

32% 40% 62% 48% 50% 44% 49% 56% 31%

5% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

7% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 1% 8%

99 83 25 37 78 322 17 28 21

97 84 29 39 80 328 15 27 20

67% 68% 67% 67% 68% 68% 82% 68% 65%

15% 9% 7% 9% 13% 11% 7% 14% 27%

16% 22% 23% 19% 16% 18% 11% 18% 9%

1% - - 5% 1% 1% - - -

1% 1% 3% - 2% 1% - - -
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland North East

Region Government Region

161 145 76 74 171 627 37 68 33

160 151 82 79 173 644 34 66 31

47% 45% 38% 37% 41% 43% 35% 40% 57%

32% 26% 31% 35% 41% 33% 41% 31% 25%

15% 20% 19% 15% 12% 16% 13% 19% 10%

2% 6% 9% 9% 4% 6% 9% 6% 3%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 5%

79% 71% 69% 72% 82% 76% 76% 72% 82%

17% 26% 29% 24% 16% 22% 22% 25% 13%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET)

471 379 345 347 392 550 563 421 3648

471 373 352 348 403 573 557 419 3665

0% 1% - 1% 0% 1% 2% 2% 1%

1% 0% 1% - 0% 0% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

2% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2%

2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

1% 1% 4% 3% 4% 1% 2% 2% 2%

1% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

0% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2%

2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

1% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 1% 2%

2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2%

1% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2%

1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

34% 37% 39% 34% 33% 30% 32% 35% 34%

50% 43% 41% 44% 47% 56% 46% 48% 47%

Government Region
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET)

Government Region

72 67 72 81 78 77 114 64 661

72 67 77 82 84 82 116 64 678

35% 51% 45% 54% 39% 54% 50% 53% 48%

45% 43% 43% 43% 51% 34% 38% 35% 41%

20% 7% 12% 3% 10% 12% 12% 11% 11%

72 67 72 81 78 77 114 64 661

72 67 77 82 84 82 116 64 678

24% 22% 21% 26% 14% 15% 22% 14% 21%

26% 39% 30% 28% 20% 32% 30% 16% 28%

41% 23% 39% 40% 62% 48% 45% 59% 44%

2% 8% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 3%

7% 8% 7% 4% 3% 4% 2% 8% 5%

37 41 39 44 25 37 59 19 322

36 41 40 44 29 39 61 19 328

72% 65% 61% 74% 67% 67% 68% 68% 68%

14% 10% 9% 9% 7% 9% 10% 21% 11%

11% 23% 29% 15% 23% 19% 18% 11% 18%

3% - - - - 5% 2% - 1%

- 2% - 2% 3% - 3% - 1%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET)

Government Region

67 61 67 78 76 74 112 59 627

67 61 72 79 82 79 114 59 644

51% 38% 45% 46% 38% 37% 40% 45% 43%

27% 41% 22% 29% 31% 35% 44% 33% 33%

19% 13% 20% 20% 19% 15% 10% 15% 16%

2% 3% 9% 4% 9% 9% 4% 5% 6%

2% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3%

78% 80% 67% 75% 69% 72% 84% 78% 76%

21% 16% 29% 24% 29% 24% 15% 20% 22%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

Wales Scotland
Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

225 369 1760 629 2389 202 1110 230 311

208 369 1790 644 2434 258 982 255 313

0% 0% 1% 1% 1% - - - 2%

1% 0% 1% 1% 1% - - 1% 1%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 2%

2% 2% 3% 3% 3% - - 3% 2%

1% 0% 2% 3% 3% - 0% 5% 2%

1% 1% 3% 3% 3% 0% - 2% 2%

1% 2% 3% 4% 3% - - 2% 2%

2% 2% 2% 4% 3% 0% 0% 4% 3%

2% 1% 2% 3% 3% 0% - 4% 3%

2% 2% 2% 2% 2% - 0% 1% 2%

3% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 2% 3%

2% 2% 3% 2% 3% 0% 0% 1% 2%

4% 2% 2% 3% 2% - 0% 5% 3%

2% 3% 3% 3% 3% 0% 0% 2% 3%

1% 2% 3% 2% 3% - 0% 2% 4%

1% 3% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 3%

1% 2% 3% 2% 3% - 0% 1% 4%

0% 2% 3% 3% 3% 0% 1% 1% 4%

2% 3% 2% 2% 2% 1% - 2% 3%

1% 1% 2% 3% 2% - 0% 1% 4%

38% 33% 21% 33% 24% 1% 72% 18% 33%

46% 51% 55% 38% 50% 95% 26% 60% 42%

Working StatusGovernment Region
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

Wales Scotland
Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working StatusGovernment Region

39 69 439 172 611 7 24 44 83

36 67 440 178 618 7 21 49 86

62% 63% 48% 50% 49% 29% 53% 58% 53%

36% 27% 40% 43% 41% 57% 25% 36% 34%

2% 10% 12% 7% 10% 14% 22% 6% 13%

39 69 439 172 611 7 24 44 83

36 67 440 178 618 7 21 49 86

13% 11% 20% 17% 19% 12% 12% 33% 19%

30% 29% 25% 33% 28% 29% 38% 19% 32%

49% 56% 50% 43% 48% 45% 22% 40% 36%

3% 2% 2% 3% 2% 14% 4% 5% 2%

6% 1% 3% 5% 3% - 24% 4% 10%

17 28 201 86 287 3 12 24 41

15 27 198 89 287 3 11 25 44

82% 68% 73% 71% 72% 30% 85% 57% 48%

7% 14% 11% 14% 12% - 8% 7% 13%

11% 18% 13% 14% 13% 70% 8% 36% 36%

- - 1% 1% 1% - - - 2%

- - 2% - 2% - - - -
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

Wales Scotland
Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working StatusGovernment Region

37 68 427 164 591 7 18 42 74

34 66 428 170 597 7 16 47 77

35% 40% 40% 40% 40% 27% 51% 44% 55%

41% 31% 35% 36% 35% 44% 10% 32% 23%

13% 19% 18% 15% 17% - 29% 8% 13%

9% 6% 5% 7% 6% 14% 5% 7% 5%

3% 3% 2% 3% 2% 14% 5% 10% 4%

76% 72% 76% 75% 75% 72% 61% 76% 78%

22% 25% 23% 22% 23% 14% 34% 15% 18%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

1846 585 376 171 1250 3171 450 400 132

1774 600 353 151 1349 3116 471 413 147

1% 1% 0% - 0% 0% 3% 3% 5%

1% 1% 1% - 0% 0% 2% 2% 2%

3% 2% - - 0% 0% 6% 6% 6%

3% 2% 1% - 1% 0% 6% 8% 8%

3% 2% 1% - 1% 0% 3% 9% 11%

4% 2% 1% - 0% 0% 4% 12% 8%

3% 2% 1% - 1% 0% 3% 10% 17%

3% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 9% 15%

3% 2% 1% 1% 1% 0% 4% 10% 13%

2% 3% 1% - 1% 0% 2% 10% 9%

3% 2% 1% - 1% 0% 3% 9% 14%

3% 2% 1% - 0% 0% 4% 9% 10%

2% 3% 2% 1% 1% 0% 4% 10% 11%

3% 2% 1% - 0% 0% 3% 11% 13%

3% 2% 2% 1% 1% 0% 4% 11% 10%

3% 2% 2% - 1% 0% 4% 10% 12%

3% 2% 3% - 1% 0% 8% 11% 5%

4% 2% 4% 1% 1% 0% 8% 8% 9%

2% 3% 1% 1% 1% 0% 6% 5% 6%

3% 2% 1% - 0% 1% 5% 3% 5%

51% 20% 67% 70% 7% 41% 21% 9% 10%

22% 58% 20% 27% 86% 57% 20% 13% 27%

Marital Status Children in Household
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

Marital Status Children in Household

494 117 61 6 88 78 271 312 95

491 124 61 6 98 81 274 315 97

46% 55% 69% 69% 47% 57% 53% 47% 48%

42% 39% 22% 14% 43% 30% 37% 41% 48%

12% 6% 9% 17% 10% 13% 10% 12% 4%

494 117 61 6 88 78 271 312 95

491 124 61 6 98 81 274 315 97

19% 22% 28% 17% 17% 19% 17% 20% 28%

27% 28% 24% 14% 32% 18% 29% 30% 28%

46% 45% 43% 54% 43% 34% 49% 48% 39%

2% 1% 3% - 6% 5% 2% 1% 3%

6% 4% 2% 15% 2% 24% 4% 1% 3%

228 60 31 2 43 28 123 158 53

225 62 31 2 48 30 124 158 53

77% 58% 67% 100% 40% 49% 63% 75% 70%

10% 16% - - 19% 11% 12% 12% 9%

11% 23% 33% - 36% 37% 22% 12% 18%

1% - - - 4% 3% 2% - 2%

1% 3% - - - - 1% 2% -

14 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

Marital Status Children in Household

466 112 60 5 86 58 261 308 92

464 119 60 5 95 61 264 311 94

40% 46% 47% 61% 43% 33% 42% 45% 41%

35% 28% 32% 20% 34% 46% 31% 32% 36%

17% 18% 16% 19% 12% 11% 17% 15% 18%

6% 8% 1% - 4% 2% 6% 7% 4%

2% 1% 3% - 7% 8% 3% 1% 1%

75% 74% 80% 81% 76% 79% 73% 77% 77%

23% 26% 17% 19% 17% 13% 24% 22% 22%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

982 89 2307 1935 293 414 348 139 904

1030 96 2225 2017 305 424 355 140 925

3% 3% 2% - 12% 1% 0% 1% 4%

2% - 1% - 7% 1% 0% - 2%

6% 4% 3% - 24% 4% 1% - 8%

7% 2% 4% - 26% 5% 2% 1% 9%

7% 2% 4% - 27% 8% 1% 1% 9%

8% 2% 4% - 27% 8% 1% 1% 9%

8% 2% 4% - 9% 20% 5% 3% 9%

7% 3% 4% - 9% 20% 4% 3% 9%

7% 1% 4% - 8% 19% 3% 3% 9%

6% - 3% - 5% 16% 4% 3% 8%

7% 1% 4% - 5% 18% 5% 3% 8%

7% 1% 3% - 2% 18% 9% 3% 8%

7% 2% 4% - 5% 19% 8% 3% 9%

8% 1% 4% - 0% 7% 23% 6% 9%

8% 5% 4% - 2% 9% 25% 9% 10%

7% 2% 4% - 2% 8% 23% 10% 9%

8% 5% 4% - 0% 3% 27% 11% 10%

8% - 4% - 2% 5% 27% 7% 10%

6% 1% 3% - 1% 4% 7% 50% 8%

4% - 3% - - 2% 7% 52% 8%

14% 13% 65% - 3% 8% 22% 39% 16%

18% 65% - 100% - - - - -

Children in Household Parent/ Guardian
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

678 13 769 - 158 414 348 139 769

686 15 781 - 161 424 355 140 781

49% 31% 50% - 45% 48% 52% 55% 50%

41% 50% 40% - 47% 41% 38% 36% 40%

10% 19% 11% - 8% 11% 10% 10% 11%

678 13 769 - 158 414 348 139 769

686 15 781 - 161 424 355 140 781

20% 14% 20% - 14% 19% 25% 17% 20%

29% 19% 28% - 32% 30% 28% 22% 28%

47% 38% 45% - 48% 46% 42% 44% 45%

2% 29% 2% - 4% 2% 2% 2% 2%

2% - 5% - 2% 2% 3% 16% 5%

334 5 367 - 70 204 184 54 367

336 5 370 - 74 209 187 54 370

70% 82% 68% - 77% 68% 68% 61% 68%

12% - 11% - 7% 13% 14% 14% 11%

17% - 18% - 13% 18% 16% 25% 18%

1% - 1% - 1% 1% 1% - 1%

1% 18% 1% - 1% 0% 1% - 1%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

661 13 732 - 154 405 339 117 732

669 15 745 - 157 416 346 118 745

43% 24% 42% - 43% 40% 47% 38% 42%

32% 32% 33% - 30% 34% 31% 40% 33%

17% 20% 16% - 20% 15% 15% 14% 16%

6% - 6% - 7% 8% 4% 6% 6%

2% 23% 3% - 1% 3% 3% 3% 3%

75% 57% 75% - 73% 74% 78% 77% 75%

23% 20% 22% - 27% 23% 19% 20% 22%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

1549 2917 1435 765 563 1588 513 2585 2896

1449 2893 1488 758 556 1654 581 2583 2922

0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

- 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

0% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%

0% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 2%

0% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

0% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

0% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

0% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

0% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

0% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

100% 35% 23% 24% 30% 21% 9% 33% 31%

- 46% 57% 55% 49% 59% 74% 47% 48%

Parent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

Parent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

140 561 294 157 111 319 89 524 589

143 566 294 159 114 323 93 527 597

60% 51% 54% 48% 53% 50% 58% 52% 48%

31% 40% 39% 41% 40% 43% 39% 39% 41%

9% 9% 7% 10% 8% 7% 3% 10% 11%

140 561 294 157 111 319 89 524 589

143 566 294 159 114 323 93 527 597

17% 19% 18% 14% 18% 18% 17% 20% 20%

26% 30% 31% 35% 39% 33% 44% 28% 28%

44% 44% 46% 48% 36% 42% 37% 45% 46%

1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3%

12% 5% 3% 1% 5% 4% - 5% 4%

61 278 147 79 63 163 54 254 282

62 279 145 78 64 165 57 255 283

61% 71% 64% 66% 73% 71% 73% 70% 73%

19% 10% 13% 13% 11% 9% 11% 11% 9%

19% 17% 20% 18% 16% 18% 12% 18% 16%

- 1% 1% 1% - 1% 3% 1% 1%

2% 1% 2% 2% - 1% - 0% 2%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

Parent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

122 533 285 155 105 305 89 497 563

125 538 286 157 108 310 93 500 571

47% 43% 42% 44% 48% 47% 50% 45% 43%

32% 34% 31% 32% 26% 29% 27% 34% 33%

15% 17% 19% 21% 19% 15% 13% 14% 15%

5% 5% 5% 1% 5% 5% 7% 6% 5%

1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3%

79% 77% 73% 77% 74% 77% 77% 79% 77%

20% 21% 24% 23% 24% 21% 20% 19% 21%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Omnibus_Parents. Are you the parent/ guardian of children 

of any of the following ages? 

(Please select all that apply. If you do not have any 

children, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 4242

Base 4242

Under 6 months old 1%

Between 6 and 12 months old 1%

1 year old 2%

2 years old 2%

3 years old 2%

4 years old 2%

5 years old 2%

6 years old 2%

7 years old 2%

8 years old 2%

9 years old 2%

10 years old 2%

11 years old 2%

12 years old 2%

13 years old 2%

14 years old 2%

15 years old 2%

16 years old 2%

17 years old 2%

18 years old 2%

Older than 18 years old 34%

Not applicable - I do not have any children 48%

Total

Skype They should
They should 

not
Don't know

449 383 303 83

442 389 310 83

1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% -

1% 3% 2% 5%

2% 4% 6% 3%

2% 6% 5% 3%

2% 9% 13% 8%

3% 10% 10% 15%

2% 9% 13% 14%

2% 10% 11% 13%

2% 10% 9% 7%

2% 10% 10% 9%

1% 10% 9% 12%

3% 10% 12% 6%

1% 9% 13% 11%

3% 13% 12% 5%

3% 10% 12% 6%

4% 13% 11% 14%

2% 14% 8% 18%

1% 11% 8% 5%

1% 9% 9% 11%

28% 22% 14% 16%

52% - - -

Do you think pupils should or should not have 

to self-isolate if someone they come into 

contact with at school tests positive for Covid-

19?

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Do you think pupils should or should not have to self-

isolate if someone they come into contact with at school 

tests positive for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

They should 50%

They should not 40%

Don't know 11%

Has your child(ren) had to self-isolate because they came 

into contact with someone in school who tested positive 

for Covid-19?

Unweighted base 769

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 781

Yes, several times 20%

Yes, once 28%

No 45%

Don't know 2%

NA - my child(ren) doesn't attend school in person 5%

You said your child(ren) has had to self-isolate because 

they came into contact with someone who tested positive 

for Covid-19 in school. 

When this happened, which of the following best described 

your situation?

Unweighted base 367

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who had to self-isolate
370

Only my child(ren) self-isolated 68%

My child(ren) and some but not all other members of the 

household self-isolated
11%

Everyone in the household self-isolated 18%

Don't know 1%

Prefer not to say 1%

Skype They should
They should 

not
Don't know

Do you think pupils should or should not have 

to self-isolate if someone they come into 

contact with at school tests positive for Covid-

19?

Social Media/ Messaging service (within the last month)

88 383 303 83

90 389 310 83

56% 100% - -

38% - 100% -

6% - - 100%

88 383 303 83

90 389 310 83

11% 19% 21% 17%

33% 30% 26% 24%

49% 45% 46% 48%

4% 1% 3% 7%

3% 5% 5% 4%

40 189 144 34

39 192 145 34

58% 58% 83% 61%

10% 15% 6% 13%

32% 24% 9% 20%

- 1% 1% -

- 0% 1% 5%
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YouGov Survey Results
Sample: 4,242 GB adults

Fieldwork: 2nd - 6th July 2021

Total

Overall, how disruptive, if at all, has coronavirus been to 

your child(ren)'s education since they returned to school in 

person this year?

Unweighted base 732

Base: All GB parents with children aged between 4 and 18 

who attend school in person
745

Very disruptive 42%

Fairly disruptive 33%

Not very disruptive 16%

Not at all disruptive 6%

Don't know 3%

Net: Disruptive 75%

Net: Not Disruptive 22%

Skype They should
They should 

not
Don't know

Do you think pupils should or should not have 

to self-isolate if someone they come into 

contact with at school tests positive for Covid-

19?

Social Media/ Messaging service (within the last month)

85 365 287 80

87 371 295 80

38% 36% 50% 40%

39% 39% 27% 30%

16% 18% 14% 14%

3% 5% 7% 6%

4% 2% 2% 10%

77% 75% 77% 70%

19% 23% 21% 20%
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